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Specificare sempre ART., SOGGETTO ed eventuale COLORE - Disponibili altri art. e sogg.  

Art. 495/3 - 353 
PAPA FRANCESCO 

TAVOLA CM. 28,5X33,5 

spessore cm. 1,5 SGUSCIATA 

FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

Art. 492 - 353 
PAPA FRANCESCO 

TAVOLA CM. 27,5X33,5 su cm. 1,5 

SGUSCIATA SAGOMATA “MANDORLA” 

FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: 
bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

TAVOLA spessore cm. 1 FOGLIA ORO 
PAPA FRANCESCO 

Art. 148 – 353   TAVOLA CM. 20X25 

Art. 103 – 353   TAVOLA CM. 30X40 

Art. 111 – 353 
PAPA FRANCESCO 

TAVOLA CM. 10X15 

spessore cm. 1 

FOGLIA ORO 

Art. 298 – 353 
PAPA FRANCESCO 

TAVOLA CM. 16X24 SGU-
SCIATA SAGOMATA ROMBO 
FOGLIA ORO CON COLORE 

Col. ass.: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

Art. 271 – 353 
PAPA FRANCESCO 

TAVOLA CM. 12,3x22,8 
SAGOMATA DORATA 

Art. 285/C – 353 
PAPA FRANCESCO 

TAVOLA CM. 16X24 
Spessore cm. 1 SAGOMATA 

DORATA CON COLORE 
Col. ass.: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 
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Art. 102 – 353 
PAPA FRANCESCO 

TAVOLA CM. 24X30 

spessore cm. 1 FOGLIA ORO 

Art. 171/3 - 353 
PAPA FRANCESCO 

TRITTICO CM. 9X16 (chiuso) 

DORATO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

Art. 033 - 25+353 
SAN FRANCESCO + PAPA FRANCESCO 

DITTICO DORATO CM. 7X10 (chiuso) 

TAVOLETTA CM. 7,2X12,2 

ECONOMICA M.D. DORATA 
PAPA FRANCESCO 

Art. 078/B/D – 353  CON PIEDINO 

Art. 076/B/D – 353  CON GANCINO 

TAVOLETTA CM. 7,2X12,2 

ECONOMICA M.D. NERA 
PAPA FRANCESCO 

Art. 078/B – 353  CON PIEDINO 

Art. 076/B – 353  CON GANCINO 

Specificare sempre ART., SOGGETTO ed eventuale COLORE - Disponibili altri art. e sogg.  

TAVOLETTA CM. 7,2X12,2 
ECONOMICA M.D. NERA 

CRISTO PANTOCRATORE - ANNO DELLA FEDE 

Art. 078/B – 351  CON PIEDINO 

Art. 076/B – 351  CON GANCINO 

TAVOLETTA CM. 7,2X12,2 
ECONOMICA M.D. DORATA 

CRISTO PANTOCRATORE - ANNO DELLA FEDE 

Art. 078/B/D – 351  CON PIEDINO 

Art. 076/B/D – 351  CON GANCINO 

Art. 500 – 351 
CRISTO PANTOCRATORE - ANNO DELLA FEDE 

TAVOLA CM. 15,5X20,5x1,9 
INCAVATA FOGLIA ORO BORDO ROSSO 

Art. 495/1 - 351 
CRISTO PANTOCRATORE 

ANNO DELLA FEDE 

TAVOLA CM. 16,5X21,5 

spessore cm. 1,5 

SGUSCIATA 

FOGLIA ORO 

CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, 

celeste, rosa 
Art. 399/1 – 351 

CRISTO PANTOCRATORE 

ANNO DELLA FEDE 

TAVOLA CM. 13,5X18 
FOGLIA ORO SMUSSATA 

Art. 109 – 351 
CRISTO PANTOCRATORE 

ANNO DELLA FEDE 

TAVOLA CM. 13X18 
spess. cm. 1 FOGLIA ORO 
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Specificare sempre ART., SOGGETTO ed eventuale COLORE - Disponibili altri art. e sogg.  

Art. 102 – 352 
CRISTO PANTOCRATORE 

TAVOLA CM. 24X30 

spessore cm. 1 FOGLIA ORO 

Art. 495/3 - 352 
CRISTO PANTOCRATORE 

TAVOLA CM. 28,5X33,5 

spess. cm. 1,5 SGUSCIATA 

FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, 

celeste, rosa 

Art. 102/G/N – 89 
GESU’ CONFIDO IN TE 

TAVOLA CM. 26,4X37,5 

OGIVALE FOGLIA ORO 

Art. 102/G/N – 99 
GESU’ MISERICORDIOSO 

TAVOLA CM. 26,5X36,5 

OGIVALE FOGLIA ORO 

Art. 251/3 - 3 
MADONNA - R. FERRUZZI 

TAVOLA CM. 22,5X28 

OGIVALE SGUSCIATA 

FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, 

celeste, rosa 

Art. 235/3 - 40/B 
S. GIUSEPPE LAVORATORE 

TAVOLA CM. 25,5X34 

spess. cm. 1,5 SGUSCIATA 

FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, 

celeste, rosa 

Art. 480 
MISTERI DEL ROSARIO 

SERIE DI N. 4 TAVOLE DORATE CM. 13,8X37 
(MISTERI GAUDIOSI, DELLA LUCE, DOLOROSI, GLORIOSI) 

Art. 548 

CROCE CM. 25,5X29 
CIMABUE - AREZZO (97) 

SU TAVOLA FOGLIA ORO 

spessore cm. 1,5 

CROCE CON BASE 
GIOTTO (21) 

Art. 604 - G   CM. 12X14,5 

Art. 628 - G   CM. 20X22 

Art. 614 - G   CM. 33X36 

CROCE CON BASE 
CIMABUE (17) 

Art. 604 - C   CM. 12X14,5 

Art. 628 - C   CM. 20X22 

Art. 614 - C   CM. 33X36 

CROCE CON BASE 
CIMABUE - AREZZO (97) 

Art. 604 - 97 

CM. 12X14,5 

Art. 076/A 
VOCAZIONE PRIMI APOSTOLI 

GHIRLANDAIO (212) 

TAVOLETTA CM. 7X11,5 
ECONOMICA M.D. NERA 

TAVOLETTA CM. 6,8X9,3 
ECONOMICA M.D. DORATA 

LIPPI INTERA (77) 

Art. 078/D – 77  C/PIEDINO 

Art. 076/D – 77  C/GANCINO 
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SOGGETTI (immagini disponibili per articoli con soggetto a scelta, anche del catalogo generale) 

207 
SANTA ROSALIA 

 

cm. 10x15 
cm. 30x40 

208 
SANTA ROSALIA 

 

cm. 18x24 

209 
SANTA ROSALIA 

 

cm. 18x24 
cm. 30x40 

210 
S. AGATA 

 

cm. 10x15 
cm. 18x24 

211 
S. AGATA 

 

cm. 18x24 

222 
SAN CRISTOFORO 

TADDEO DI BARTOLO 
 

cm. 10x15 

340 
BEATO GIOVANNI PAOLO II 

SANDRO NARDINI 
 

cm. 6x9 - cm. 10x15 
cm. 18x24 
cm. 24x30 
cm. 30x40 344 

PAPA BENEDETTO XVI 
 

cm. 20x25 
cm. 30x40 

345 
BEATO GIOVANNI PAOLO II 

 

cm.  7x12 
cm. 20x25 

346 
BEATO GIOVANNI PAOLO II 

 

cm.  7x12 
cm. 20x25 

351 
CRISTO PANTOCRATORE 

(CEFALU’) 
 

cm. 7x12-10x15-48X68 

352 
CRISTO PANTOCRATORE 

 

cm.  7x12 
cm. 20x25 

353 
PAPA FRANCESCO 

 

cm. 7x12 
cm. 9x14 

353 
PAPA FRANCESCO 

 

cm. 15x20 
cm. 20x25 - cm. 30x40 

354 
PAPA FRANCESCO 

 

cm. 4x7 - 7x12 - 10x15 
cm. 20x25 - cm. 30x40 

355 
MADONNA DEL CARMINE 

 

cm. 10x15 
cm. 18x24 - cm. 30x40 

356 
MADONNA DEL CARMINE 

 

cm. 18x24 

357 
MADONNA DEL CARMINE 

 

cm. 10x15 
cm. 18x24 - cm. 30x40 

357/B 
MADONNA DEL CARMINE 

 

cm. 15x20 
cm. 20x25 

358 
BAMBINO DI PRAGA 

 

cm. 10x15 
cm. 18x24 


